se rodi snéhové vlocky?

Slunce na Zemi ohfiva vodu a ta se odpafuje a méni se ve vodni paru.
Para stoupd vzhru, ochlazuje se a méni se v kapicky vody. Kapicky
vznikajf napfiklad kolem ¢astic prachu vyskytujicich se ve vzduchu.
Na obloze se tak vytvaif mraky, které jsou vlastné jen shlukem miliard
kapicek vody. Kdyz se tyto kapicky ochladf, vraci se vodni para na zem
v podobé desté. Pokud se ochladi na bod mrazu (coz je 0 °C) nebo
pod néj, stanou se z téchto kapicek vody ledové krysta lky. Ty do sebe
narazi, a tim vznika snéhova vlocka. Nabalovanim dalsich ledovych
krystalkii snéhova vlocka tak ztézkne, Ze se v oblaku neudrzia spadne
na zem. Zadné dvé snéhové vlotky nejsou stejné, protoze moznosti,
jak se mizou ledové krystalky ve vzduchu spojit, je nekonecné mnoho.
Vlocky maif ale jedno spolecné - jsou Sestidhelnikové a symetrické.
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g a) Vodni para se vraci na zem v podobé
deste.
b) Snéhové viocky jsou tak tézké,
s ze se v oblaku neudrzi a spadnou
na zem.
J

2 [ Obrazky vlocek jsou v fadé uspofddany
¥ vzdy podle urcitého logického principu.

Odhal ho a do prazdnych policek dokresli

snéhovou viocku, kterd do dané fady patfi.

38 [ Prohlédni si nasledujici schémata.
s Patii k vétdm a) a b) z dlohy 3A.
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4 [ Meteorolog JiFi Rosnicka pripravil pro televizni vysilani piedpovéd pocasi na 13. ledna.
Prohlédni si mapu Krélovéhradeckého kraje a dopln podle ni text pro moderétora.
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Rychnov nad Knéznou

Predpovéd pocasi - 13. ledna

Denni teploty se v Kralovéhradeckém kraji budou pohybovat v rozmezi od °Cdo °C.
Nejtepleji bude v , kde se teploty vysplhaji k °C. Snézeni otekavame
ve av . Dést se snéhem potrépi

Na tvorbu néledi se musi pfipravit lidé v av

Mlhu ocekavame v . S cisly se znaménkem
minus, tedy zdpornymi cisly,
Se mazes seznamit na strané 95,

Pfes noc napadlo pred iglu Tanyi,
Leli a Ukua hodné snéhu. Tanya
odklidila 2krat vice kilogramt snéhu
nez Leli a 4krat vice kilogramu nez Uku.
Napis, kolik kilogram snéhu odklidila
I — ; X Tanya a kolik Leli, pokud Uku odklidil
R tolik kilogramt snéhu, kolik dndi %&,
ma polovina mésice dubna. .

Grénsku se Fika zemé vééného snéhu. Ziji ; /6 ¢

tam Inuité (Eskymaci), kteri drive bydleli -f’ ’j
vigld. Zakrouzkuj 2 vyezy z igld, které patif ;r; -
doobrdzku, a spoj je €arou s prislusnym mistem. o

Tanya odklidila kg snéhu.
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Leli odklidila kg snéhu.
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bowr - Uku odklidil kg snéhu.




